首页 | 纪念活动 | 各方评说 | 抗日群英 | 回国参战 | 海外声援 | 保家抗战 | 救亡团体 | 历史照片

首页 >> 专题新闻

中国驻纽约总领馆纪念抗战胜利60周年

华声报讯:据凤凰卫视消息,中国驻纽约总领馆8月17日在纽约曼哈顿驻地举行纪念抗战胜利暨世界反法西斯战争胜利60周年招待会,上百名美国东部各界华人华侨及当地美国人参加了招待会。会上,一名当年美国飞虎队的成员,专门委托他的朋友向总领事刘碧伟赠送了照片和信件,对曾经与他一起并肩抗日的中国人民表示由衷的敬意。

刘碧伟在讲话中说,60多年前,日本发动全面侵华战争后,中国成为世界反法西斯战争的东方战场,4万万中华儿女同仇敌忾,向世界展示了中国人民伟大的爱国主义精神和大无畏的英雄气概。

刘碧伟总领事说: "海外华侨华人也投身于伟大的抗日救国战争,在'七·七'事变当天,美国纽约华侨就成立了纽约华侨救济总委员会。"

招待会上,一名叫佩斯的当年飞虎队飞行员专门委托他的朋友,把他的信件和当时照片送给了刘碧伟。这位名叫艾沃特的朋友说: "他的名字叫当诺尔·佩斯,照片是他19或20岁的时候,现在他已经85高龄了,他住在华盛顿,他本想亲自来把照片交给刘大使,因为他太太病了,所以让我代表他。"

佩斯在给刘碧伟的信中说,几十年来,他一直心存感激,因为当年抗战时,美国飞行员常常得到中国军民冒着生命危险的帮助和营救,他不会忘记中国人民的友情和勇气,他希望两国的后代能够了解并铭记那段历史,未来为两国的友好作出努力。

刘碧伟向佩斯回送了一本陈纳德与飞虎队的画册,并请他的朋友转告佩斯,感谢他对中国和中国人民的友好感情。

相关文章

- 中国驻加拿大使馆纪念抗战胜利60周年
- 驻泰中国大使馆集会纪念抗战胜利60周年
- 中国驻日使馆纪念抗战胜利60周年

中国侨网 版权所有,未经授权禁止复制或建立镜像